

SUSCRIPCION

Salamanca, 3 pesetas al trimestre.
Resto de España, 3'75 idem.
Extranjero, 5 idem.
Anuncios y reclamos, precios convencionales.

Número suelto 5 cts.

EL CASTELLANO**Los profesores de Burdeos****SALUTATION**

Permettez-nous MM. les professeurs bordelais, que la redaction de *El Castellano* vous salut, en saluant aussi l'entente cordiale universitaire que vous y venez inaugurer.

Nous connaissons quelque chose de votre pays, et un peu plus de l'histoire de la France. Alors, nous avons vu que les français, très fréquemment sont, dans la politique, dans la science, dans la littérature les pionniers de tout mouvement civilisateur et progressiste. Mais, dans le monde de l'art et de la science, dans la sphère d'action des idées il faut aussi de commettre voyageurs de la même manière que dans le commerce et l'industrie.

Soyez par conséquent bien venus en faisant cette internationalisation universitaire.

Pour la défense de la patrie—on a dit entre nous—il convient dans ces jours manier les livres et non pas les canons.

Que le temps arrive, nous souhaitons, que la force du droit—c'est à dire l'Université—prime le droit de la force—c'est à dire, l'ignorance.

On pourra croire demain; j'abaisse les armes quand la petite entente que vous venez inaugurer, soit une entente mondiale.

Messieurs, nous vous prions de nous saluer, que vous soyiez les précurseurs.

Correo de Madrid

Madrid 7
El acto de ayer

En la alta Cámara, como en todas partes, no se habló ayer de otra cosa que del memorable acto de ayer: los ministérios con júbilo, los demócratas con sorpresa, los liberales con cierto desenfado, aún cuando no es entre los del Senado, personas serias, reflexivas y gubernamentales, donde ha de encontrar cauces el rasgo de energía e independencia del señor Cambó.

De los primeros en llegar al Senado fué ayer, como todos los días, el general López Domínguez. Sus amigos formaron a su alrededor, en el rincón de los demócratas, el corro de todas las tardes, pendientes de las declaraciones que esperaban de su jefe. Algunos liberales se acercaron al grupo.

No ha formado juicio todavía sobre el caso—contestó el general cuando le interrogaron—. En síntesis de todo esto debe indudablemente haber una razón que explique el acto de ayer. Mientras esa razón no sea conocida, es aventurado formular opinión acerca de aquél.

Hoy en Barcelona será motivo de grata sorpresa la reunión de los partidos.

A las nueve llegarán los republicanos de Mataró, dirigiéndose a la Casa del Pueblo.

A la misma hora grupos de radicales marcharán a Rubí.

A las diez mitin obrero en la Bohemia Modernista, creyéndose será muy agitado.

A las once, en la barriada de Gracia, otro mitin.

Por la tarde a las tres, en la plaza de las Arenas, se celebrará la corrida a beneficio de las víctimas de Italia.

El espada «Bombita», que tenía que dirigir se ha excusado, por lo cual dirigirá la corrida el diestro Canario.

En el distrito de Sabadell se celebrarán varios mitines de propaganda.

Para el lunes El programa parlamentario del lunes se reduce a la discusión de la proposición del señor Rodes, continuación del acta del señor Azzati, en la que seguramente se votará el voto particular del señor Izaa, admitiéndole, y debatido de mancomunidad, en el que hablarán los señores Cambó y Valles.

Macia intranquillo
En uno de los pasillos del Congreso han sostenido ayer tarde una larga discusión los señores Cambó y Carner con el señor Macía.

La discusión ha sido bastante alterada, pues según parece trataban los dos primeros de vencer la resistencia que el último ofrecía a dar en la Cámara una franca expiación de su importante interrupción del jueves.

Parece ser que el señor Macia no man-

(C) Ministerio de Cultura 2007

dejó que se discutiera la proposición del señor Rodes.

Los dos Madridiles

Reta granujida—ha dicho Gabriel

DE MOMENTO

Algunas de las más interesantes

noticias de Roma

Telegrafían de Roma que el Consejo de ministros ha adoptado los dos siguientes acuerdos:

Levantar el mitin en los distritos de Messina y Reggio;

Proponer al rey la disolución de la Cámara de diputados.

El conflicto turco-búlgaro

Según noticias de Constantinopla, la Puerta ha aceptado la proposición formulada por Rusia, para dar por terminado satisfactoriamente el conflicto, pendiente entre Turquía y Bulgaria.

He de advertir que los susodichos cele-

braron una reunión en la noche del 20 al 21 de febrero.

La novia vestía con tanta sencillez co-

mo el elegante, un precioso traje negro que realizaba su simpática figura.

Todo el profesorado de la Escuela de Industrias y numerosos amigos asistieron al acto, terminado el cual los novios observaron a los invitados con una suculenta cena en la Fonda de Venancio Rodríguez.

Se bailó después hasta cerca de la madrugada, y se hizo un verdadero derroche de alegría y buen humor.

Los novios, a quien deseó una eterna luna de miel, han recibido muchos y valiosos regalos.

En el círculo

Nuevamente abrió hoy sus puertas al público el cinematógrafo instalado en el Salón del Progreso.

Las tres series dadas han sido otros tantos llenos.

Las películas de mucho gusto, a coste asciende de 100 pesetas.

Esta noche ha habido baile de máscaras en el teatro y en el Círculo Artístico.

La concurrencia en uno y otro y la animación han sido grandes.

La semana en la Bolsa

Verificada sin dificultades de ningún género la liquidación del mes de Enero, el mercado madrileño apareció bien dispuesto en la sesión del lunes, si bien realizaba poco negocio por ser festivo el día siguiente. París se había sostenido firme hasta el momento crítico de liquidar, cotizando enseguida a la baja con tendencia indecisiva. En Madrid la sesión del miércoles ha sido una de las más animadas desde hace mucho tiempo. Los altos cambios de la Bolsa francesa indicando probabilidad de arreglo de los conflictos internacionales reanimaron el temperamento alcista del mercado madrileño, afectado únicamente por las náuseas de las Bolsas extranjeras.

La animación se extiende a todos los corredores, llegando la Deuda reguladora a alcanzar cambios que en ningún tiempo se habían registrado.

Afirmarse las mejoras conseguidas y van reforzándose los cambios, siendo éste el immejorable síntoma de excelente orientación presentar la Bolsa al cerrar el período semanal, porque a tales alturas no se concibe que los valores sigan subiendo sin contar un momento de vacilación.

El Interior a fin de mes se sostiene entre 84'87 y 90 después de haberse liquidado a 84'50, quedando los doblistas sin poder colocar dinero con un report de 20 por 100; último cambio 84'95.

El Contado continúa siendo la verdadera base del movimiento alcista. Publicase en partida a 84'85 y los títulos pequeños a 87'35.

Los A mortizables continúan progresando en los avances de la cotización, el viejo que parecía dotado de pocos brios se coloca en 102'45 y el nuevo avanza hasta 92'90 en todas las series.

Las acciones del Banco de España ganan dos enteros negociándose a 442'50.

El Hipotecario adelanta tres puntos para cerrar a 230. Quedan sostenidos el Hispano-americano en 148, el Español de Crédito en 121'50 y el de Castilla en 112.

El Banco del Río de la Plata sigue atrayendo preferentemente la atención del mercado por su buena tendencia y el abundante negocio que realiza. Durante el curso de la semana se ha elevado desde 410 a 420 pesetas.

Los Tabacos han presentado un aspecto de firmeza, cotizándose sucesivamente a 393 y 395 cambio del cierre.

Los Altos Hornos se alza por consecuencia de la adjudicación del concurso de la escuadra a la casa Vickers; quedan publicados a 297'10.

Los Azucareros preferentes por efecto de la liquidación avanzaron hasta 104'50, pero luego retroceden cerrando a 102'50.

Los Francos habiéndose mantenido firmes durante la mayor parte de la semana, pero en la última sesión acabaron por pronunciarse en baja para cerrar a 11'35.

Las Libras a 28'10.

En París el Exterior español ha mejorado, ganando 70 céntimos para quedar cotizado a 77.

José M. de Arévalo.

Desde Béjar

Se ha puesto ya en vigor la elevación de precios en los tabacos habanos, acordada en primero del año, de 10 a 15 céntimos de peseta en unidad, noticia que no halagará a los que chapar brevas, a no ser de accionistas, a quienes llegará la noticia de la elevación de precios al propio tiempo que la de haber excedido de 200 millones de pesetas la recaudación en el año último.

Los tabacos habanos

Se ha puesto ya en vigor la elevación de precios en los tabacos habanos, acordada en primero del año, de 10 a 15 céntimos de peseta en unidad, noticia que no halagará a los que chapar brevas, a no ser de accionistas, a quienes llegará la noticia de la elevación de precios al propio tiempo que la de haber excedido de 200 millones de pesetas la recaudación en el año último.

Una boda

A las cinco de la tarde del sábado último se celebró en la iglesia de San Juan Bautista de esta ciudad, el matrimonio de la gentil señorita Fidelia Gassane con don Ramón Martín Sánchez Bonisana, director del periódico local *El Combate y Ayudante* de esta Escuela Superior de Industrias.

Asistieron a los contrayentes don Marian Izquierdo y doña María Castaño, amigo el primero, y tía la segunda del novio.

La novia vestía con tanta sencillez co-

mo el elegante, un precioso traje negro que realizaba su simpática figura.

Todo el profesorado de la Escuela de Industrias y numerosos amigos asistieron al acto, terminado el cual los novios observaron a los invitados con una suculenta cena en la Fonda de Venancio Rodríguez.

Se bailó después hasta cerca de la madrugada, y se hizo un verdadero derroche de alegría y buen humor.

Los novios, a quien deseó una eterna luna de miel, han recibido muchos y valiosos regalos.

Em el círculo

Nuevamente abrió hoy sus puertas al público el cinematógrafo instalado en el Salón del Progreso.

Las tres series dadas han sido otros tantos llenos.

Las películas de mucho gusto, a coste asciende de 100 pesetas.

Esta noche ha habido baile de máscaras en el teatro y en el Círculo Artístico.

La concurrencia en uno y otro y la animación han sido grandes.

La semana en la Bolsa

Verificada sin dificultades de ningún género la liquidación del mes de Enero, el mercado madrileño apareció bien dispuesto en la sesión del lunes, si bien realizaba poco negocio por ser festivo el día siguiente. París se había sostenido firme hasta el momento crítico de liquidar, cotizando enseguida a la baja con tendencia indecisiva.

En Madrid la sesión del miércoles ha sido una de las más animadas desde hace mucho tiempo. Los altos cambios de la Bolsa francesa indicando probabilidad de arreglo de los conflictos internacionales reanimaron el temperamento alcista del mercado madrileño, afectado únicamente por las náuseas de las Bolsas extranjeras.

La animación se extiende a todos los corredores, llegando la Deuda reguladora a alcanzar cambios que en ningún tiempo se habían registrado.

Afirmarse las mejoras conseguidas y van reforzándose los cambios, siendo éste el immejorable síntoma de excelente orientación presentar la Bolsa al cerrar el período semanal, porque a tales alturas no se concibe que los valores sigan subiendo sin contar un momento de vacilación.

El Interior a fin de mes se sostiene entre 84'87 y 90 después de haberse liquidado a 84'50, quedando los doblistas sin poder colocar dinero con un report de 20 por 100; último cambio 84'95.

El Contado continúa siendo la verdadera base del movimiento alcista. Publicase en partida a 84'85 y los títulos pequeños a 87'35.

Los A mortizables continúan progresando en los avances de la cotización, el viejo que parecía dotado de pocos brios se coloca en 102'45 y el nuevo avanza hasta 92'90 en todas las series.

Las acciones del Banco de España ganan dos enteros negociándose a 442'50.

El Hipotecario adelanta tres puntos para cerrar a 230. Quedan sostenidos el Hispano-americano en 148, el Español de Crédito en 121'50 y el de Castilla en 112.

El Banco del Río de la Plata sigue atrayendo preferentemente la atención del mercado por su buena tendencia y el abundante negocio que realiza. Durante el curso de la semana se ha elevado desde 410 a 420 pesetas.

Los Tabacos han presentado un aspecto de firmeza, cotizándose sucesivamente a 393 y 395 cambio del cierre.

Los Altos Hornos se alza por consecuencia de la adjudicación del concurso de la escuadra a la casa Vickers; quedan publicados a 297'10.

Los Azucareros preferentes por efecto de la liquidación avanzaron hasta 104'50, pero luego retroceden cerrando a 102'50.

Los Francos habiéndose mantenido firmes durante la mayor parte de la semana, pero en la última sesión acabaron por pronunciarse en baja para cerrar a 11'35.

Las Libras a 28'10.

En París el Exterior español ha mejorado, ganando 70 céntimos para quedar cotizado a 77.

José M. de Arévalo.

Desde Béjar

Se ha puesto ya en vigor la elevación de precios en los tabacos habanos, acordada en primero del año, de 10 a 15 céntimos de peseta en unidad, noticia que no halagará a los que chapar brevas, a no ser de accionistas, a quienes llegará la noticia de la elevación de precios al propio tiempo que la de haber excedido de 200 millones de pesetas la recaudación en el año último.

Los tabacos habanos

Se ha puesto ya en vigor la elevación de precios en los tabacos habanos, acordada en primero del año, de 10 a 15 céntimos de peseta en unidad, noticia que no halagará a los que chapar brevas, a no ser de accionistas, a quienes llegará la noticia de la elevación de precios al propio tiempo que la de haber excedido de 200 millones de pesetas la recaudación en el año último.

Una boda

A las cinco de la tarde del sábado último se celebró en la iglesia de San Juan Bautista de esta ciudad, el matrimonio de la gentil señorita Fidelia Gassane con don Ramón Martín Sánchez Bonisana, director del periódico local *El Combate*

La visita de la Universidad de Burdeos

La Tuna Escolar

A las diez y media, precedida de las banderas de las facultades, partió de la plaza la Tuna Escolar, ejecutando un precioso y original pasodoble del inspirado compositor y director de la Tuna Eloy Andrade.

La factura de la obra es de una encantadora sencillez y de una dulzura exquisita. Se titula «La Caridad» y está dedicado al niño Gervasio González, hijo del dueño del Café Suizo.

La presencia de la Tuna fue acogida por los estudiantes que esperaban su salida para ir a la estación, con una estrenosa salva de aplausos.

En la Estación

La mañana ha estado de nieve y de lluvia, pero no obstante, no se podía dar un paso por los andenes, mucho tiempo antes de llegar el sud-expres.

Cuando el tren se detuvo, la «Rondalla escolar» empezó a tocar un animado número, y entre los aplausos de la concurrencia descendieron del «sleeping» los profesores de Burdeos, señores Thamín, Piñera, Lorin y Lapic.

En el salón de descanso, hoy confortablemente alfombrado, el señor Unamuno hizo algunas presentaciones del Alcalde, señor Gobernador, Decanos y profesores, e inmediatamente se dirigió la comitiva al Ayuntamiento, donde concurrieron además, las autoridades militares y el Excelentísimo señor Obispo de la diócesis.

El señor Mirat en breves frases saludó a los profesores de Burdeos, dándoles la bienvenida en nombre del pueblo de Salamanca.

Discurso de Mr. Thamín

El señor Rector de la Universidad de Burdeos, lentamente, como para facilitar se entendiesen sus palabras, hizo una salutación cariñosa y elocuente.

«En nombre de la joven Universidad de Burdeos», —dijo— os damos las gracias por esta acogida casi triunfal con que nos habéis recibido. Damos las gracias al Profesorado, a vuestro Ayuntamiento, a los representantes del valeroso ejército español y a la autoridad eclesiástica, así como a los escolares y al pueblo, en fin, que nos rodea».

«Nosotros queremos echar los cimientos de una alianza por y para la cultura latina, y a este fin hemos visitado Valladolid, Madrid y ahora Salamanca. Vuestra Universidad ha sido el primer baluarte de esa cultura, y justo es que la de Burdeos venga a saludar a su hermana la mayor, con la efusión con que tras larga ausencia abraza al primogénito, el hermano más pequeño.

Saludamos si, a vuestra gloria pasada, pero también a la nueva luz que vais comenzando a difundir, nuncio de otra era brillante para la cultura latina».

(El orador es aplaudidísimo. El decano de Medicina señor Segovia da un vivir la Universidad de Burdeos, que es contestado con entusiasmo).

Discurso de Mr. Lorin

En castellano bastante fácil porque ese os será supongo agradable —dice— Mr. Lorin saludo a todos: a las autoridades, al profesorado, al Ayuntamiento —y no recuerdo añade— si me se olvidara alguien más.

Salamanca, la ciudad histórica, tué gloriosa por su Universidad, y aún por ser un punto estratégico. Hoy no hay más estrategia que la que indican esas banderas que veo entretejidas en ángulo sobre el muro. (Aplausos).

Vamos a estrechar los vínculos que une a Francia con España; trabajemos todos para conseguirlo, bajo la bandera universitaria.

Al hotel del Comercio

En los carruajes en que habían sido trasportados al Municipio, los distinguidos huéspedes, se trasladaron al hotel del Comercio, donde se alojan.

Programa

Esta tarde visitarán los monumentos artísticos de nuestra capital, y a las seis de la tarde dará Mr. Piñera una conferencia sobre «El automatismo ambulatorio y sus variedades clínicas».

El orador ha enviado ya se han repartido entre los estudiantes, unas hojas impresas en las que, en castellano, se hace la síntesis de su discurso.

Lo mismo hará el señor Lapic, respecto a su conferencia de mañana.

Nuevas inscripciones

Se han inscrito últimamente para tomar parte en el banquete académico, los señores don Martín Domínguez Berruets, don Juan Muñoz de Partearroyo y don Pedro Encinas.

El banquete será servido por Novelty, a las siete de la noche de mañana martes, en el salón de desayuno de los profesores de la Universidad.

Velada escolar

La velada que los estudiantes dedican a los profesores de Burdeos, se celebrará mañana martes a las cinco de la tarde en el paraninfo de la Universidad.

En ella harán uso de la palabra la señora María de las Nieves González Barrios, don Antonio Bondía y don Manuel Rey muñoz.

Después probablemente propondrá algunas palabras el señor Unamuno.

Las banderas

Hoy se han estrenado las preciosas banderas de las facultades de Ciencias y Medicina hechas por las bellas alumnas de las

mismas Nieves G. Barrios y Teresa Iglesias. La obra, que aún no está terminada por la premura del tiempo, es un primer de gusto y de elegancia.

Un accidente

Estando el sábado por la tarde en la Alamedilla podando árboles, uno de los jardineros tuvo la desgracia de que la cosecha uno de los postes de la luz eléctrica, cuya base se hallaba carbonizada, produciéndole dos heridas en la cabeza.

Inmediatamente fué auxiliado por sus compañeros, quienes le trasladaron a la Casa de Socorro.

Allí fué curado apreciándose dos heridas, una de unos diez a doce centímetros de longitud, interessando el cuero cabelludo y los tejidos blandos, y la otra es de menor importancia.

El herido llamase Pedro Rodríguez, habitante en la plazuela de San Juan de Barbalos, número 12. (Leer el rostro) Su estado es grave.

Después de practicada la cura, fué trasladado en coche a su domicilio.

DESDE YECLA

(De nuestro corresponsal)

Para dar cumplimiento a un acuerdo de la Sociedad de Socorros Mútuos de esta villa, tomado en junta general fecha 8 de Enero último, el sábado anterior tuvo lugar en ésta la inauguración de una serie de conferencias.

El acto fué presidido por el que lo es de la citada Sociedad, don José Fraile Sevilla, con la asistencia de los señores que forman la directiva y autoridades locales, cuyo señor en breves frases dio a conocer al público que llenaba el local el objeto que esta benéfica institución con ellas se propone.

Seguidamente el digno médico de la localidad don Tomás de la Puent Alonso, leyó un bien razonado discurso sobre el tema «Importancia de la higiene rural», merced al cual nos hizo ver la influencia que esta ciencia ejerce para la vida del individuo, haciendo atinadas observaciones, dando razonados consejos y poniendo hermosos ejemplos de lo que ésta ha alcanzado en los puntos que impera.

Una salva de aplausos premió el trabajo de tan ilustre disertante, dándose el acto por terminado y despidiéndose hasta el día 13 que disertarán los hermanos Abarca señores don Isaac y don Sebastián, el primero sobre un punto de Agricultura y el segundo sobre la Importancia y educación del hombre.

Reciben nuestra enhorabuena los iniciadores de este pensamiento y los señores conferenciantes que voluntariamente contribuyen a llevarlo a cabo.

PERSONALES

Tras cruel delicia, esta madrugada ha dejado de existir la distinguida señora doña Carmen Cazorla Martínez.

Esta tarde se ha verificado la conducción del cadáver al cementerio, asistiendo numeroso y selecto acompañamiento.

A la familia de la finada y muy especialmente a su elegido esposo, el oficial de esta Principal de Correos, don Felipe García Olalla, nuestro particular amigo, hacemos presente la gran participación que tomamos en su duelo.

En Zarzana se encuentra el vizconde de Garcigrande, cazando en compañía de varios amigos.

Le ha sido concedida por Real orden la gran placa de San Hermenegildo al comandante de Infantería, don Diego Palacios.

Sé siente enhorabuena.

El día seis del actual, se celebró en Villaviciosa el enlace del joven comerciante, Iosé Moro, hijo del dueño del café Castillo de dicho pueblo, con la simpática señorita Mercedes Mateos, hija del conocido contratista de obras de la localidad Jorge Mateos.

Apadrinaron a los contrayentes los hermanos del novio, Ángel Moro y Rosalina Ramos.

Los numerosos invitados han pasado dos días sumamente agradables.

Re iban los nuevos esposos a su casa.

Han salido de Zarzana los invitados.

Para Barruecos, don Lucio Álvarez Fernández, médico de Campillo de Salvatierra.

A los Padres de Familia

QUINTA DE 1909

La Previsión Andaluza Sociedad anónima de Crédito y Seguros, domiciliada en Sevilla, Gravina, 90, tiene constituido en el Banco de España a disposición del ministro de Fomento el correspondiente DEPOSITO que exige la nueva Ley sobre inspección de Seguros de fecha 14 de Mayo último para responder a los asegurados del cumplimiento de todos sus contratos, además de la garantía de su capital social debidamente administrado por las dignísimas personalidades que componen su respectivo Consejo de Administración.

Es la única Sociedad anónima que a pesas de las completas garantías de sus Polizas y de la absoluta liberalidad que sus condiciones ofrecen a los asegurados, por la protección total que establecen, ofrece al público el resarcimiento.

Seguro de quintas por 500 pesetas sin más gastos ni desembolso

en un solo plazo antes del sorteo.

En ninguna Sociedad que esté legalmente

autorizada por haber solicitado su inscripción en el Registro y constituido el depósito que exige la referida ley, podrán los padres de familia contratar el Seguro de Quintas por una prima más económica.

La Previsión Andaluza ha fijado dicha prima en 800 pesetas sin más gastos ni desembolso por haber expuesto ante el ministro de Fomento en la solicitud de inscripción en el Registro la posibilidad de ser realizado por la expresada suma ésta la más absoluta sencillez y puesto que responde la fijación de la mencionada prima al resultado de cálculos exactos demostrados con datos estadísticos, no ha creído la referida Sociedad juicio a ni equitativo exigir al público mayor cantidad que dichas 800 pesetas.

Llamamos la atención de los padres de familia sobre las garantías que ofrece la Previsión Andaluza y sobre las condiciones protectivas de sus pólizas para que puedan ser comprobadas por los mismos y les impidan de jarse influir por los anuncios más o menos sujetivos de historias antiguas puesto que afortunadamente desde hoy deben de atenerse «solos y exclusivamente» a las ventajas que las Polizas estipulan y al importe de la prima exigida por las Sociedades autorizadas por la mencionada ley de 14 de Mayo último que protege al absoluto el resarcimiento.

Para toda clase de informes y detalles dirigirse al director gerente de la Previsión Andaluza— Gravina, 90, Sevilla, o al representante en Salamanca, don Francisco Acebedo, sacerdote del Jesús.

Movimiento demográfico

Según los datos de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, procedentes del Registro civil, el movimiento de la población en esta capital durante el mes de Enero, fué el siguiente:

Nacimientos, 87; de ellos 12 ilegítimos. Natalidad por 1.000 habitantes, 3.15. Defunciones, 91, clasificadas del modo siguiente: Fiebre tifoidea 1, coqueluche 1, difteria y cr. 1, tuberculosis 7, enfermedades del sistema nervioso 16, idem del aparato respiratorio y circulatorio 22, idem digestivo 17, idem genito-urinario 1, sep. tisis 1, puerperal y otros accidentes puerperales 2, senectud 4, suicidios 1, otras enfermedades 18, resultando una mortalidad de 3.29 por 1.000 habitantes.

La Audiencia territorial de Valladolid, anuncia por término de veinte días, la provisión de la plaza de médico auxiliar de la administración de Justicia y de la Penitenciaria de Zamora.

Recaudación de consumos

La recaudación del impuesto de consumos produjo en los distintos fiestos de la ciudad el resultado siguiente durante el día de ayer:

Fiestas de la Estación 231'09

Id. del Rollo 263'09

Id. de la Puerta Zamora 119'95

Id. de C. Ledesma 103'20

Id. del Puerto 443'59

Matadero 438'96

Total 1.687'88

Durante las últimas cuarenta y ocho horas se ha hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Blasa Castro Castañeda, Agueda Martín del Arco, Cañadas Castillo Hernández, Soledad Castillo Olivera, Julián García Vidal, Feliciano Pérez Rodríguez y Purificación Andrés Carballido.

Defunciones: María Martín Moro, Juan Fourquet Domínguez, José María Hernández Castañeda y Valentín Rodríguez.

Máquina Se vende barata una máquina en buen uso, de las llamadas de familia.

En la Imprenta de EL CASTELLANO darán razón de lo que se pague.

de Arcachón legítimas, se reciben en el almacén al por mayor, en el mismo almacén y al detalle en el Corralillo puesto de pescados y escabeches de José P. Carré.

Se venden al por mayor, en el mismo almacén y al detalle en el Corralillo puesto de pescados de Adolfo, sirviéndolas a domicilio a las Fonda y Restaurantes.

Sánchez Ruano 26.—(5-4) Teléfono 32-

Gabinete Odontológico

de Matías Ludeña

Especialista en enfermedades de la boca y dentaduras artificiales.

Plaza Mayor núm. 15 principal

GRAN REALIZACIÓN VERDAD de calzado por FIN de TEMPORADA.

GRANDES REBAJAS

A calzarse cas de balde en

La Revolosa

ESCALERILLA DE PINTO Y 3

GRANDES REBAJAS

Grandes rebajas de precios —

se hacen en todos los artículos en el «Modelo de Paris, Plaza Mayor 38».

Liquidación de abrigos, capas, ropa blanca, falda y canastillas.

—Corbatas Alta Fantasía —

Se han recibido en la CAMISERIA IN-

GLESA gran surtido en Bufandas de seda,

Guanos y demás artículos que abarca este rango.

Pesta Iglesias, 8.—Salamancas.

TELEGRAMAS

En Pau, haciendo experimentos de aviación, se la utilizó a Wright el timón del aeroplano, sufriendo éste algunas averías.

Contra los niños japoneses

El Parlamento de California ha votado

muerto tal de serramiento, cuya presupuesto es de la cantidad de Pesetas 16.861 34.

